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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98 inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Haşim Gezer, Elazığ 2 No’lu Yüksek Güvenlikli Ceza

İnfaz Kunımu’nda kalmaktayım. Kurum idaresi yaklaşık 1-2 aydır birçok hak ihlalleriyle sanki
eski OHAL günlerini geri getirmek istiyor. İnfaz Hakimliklerine, Cumhuriyet Başsavcılıklarına

Çimer’e yaptığım yazılı müracaatlar gönderilmiyor. Neden yollanmadığına dair de herhangi
bir cevap verilmiyor. Dilekçe kayıt numaraları bile verilmiyor. Sık sık yapılan aramalarla
eşyalanmız saçıp savruluyor. Ayda 1-2 defa spor ve sohbet etkinliklerimiz arama bahanesiyle
iptal ediliyor. Bu hak ihlallerine karşı bir çözüm bulunmasım istiyorum,
almaktadır.
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ifadeleri yer

Bu bağlamda;

1) Elazığ 2 No’lu Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumu’nda son 3 ayda mahpuslar tarafından

yazılan kaç dilekçe ilgili mercilere (infaz hakimliği, savcılık, ÇİMER) ulaştırılmıştır?
Ulaştırılmayan dilekçelerle ilgili yasal prosedür nedir?

2) Cezaevi idaresi tarafından mahpus dilekçelerinin keyfi biçimde engellendiği iddialarına
ilişkin Bakanhğımzca başlatılmış bir inceleme veya soruşturma var mıdır?

3) Cezaevinde yapılan aramalarda kişisel eşyaların tahrip edildiği ya da rastgele dağıtıldığı
iddiaları doğru mudur? Bu aramaların sıklığı ve niteliği hangi esaslara dayanmaktadır?

4) Spor ve sohbet gibi sosyal etkinliklerin iptali yasal olarak hangi koşullarda mümkündür?
Elazığ 2 No’lu Cezaevi’nde son 3 ayda kaç kez etkinlik iptal edilmiştir ve bunların gerekçesi
nedir?
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5) ilgili kurumda gözlemlenen uygulamalann OHAL dönemindeki cezaevi uygulamalanna

benzerlik gösterdiği iddiaları doğru mudur? Bu yönde bir düzenleme veya emir var mıdır?

6) Mahpusların anayasal haklarına ve başvuru yollarına erişimin engellenmesi durumunda

sorumlu idareciler hakkında hangi işlemler yapılmaktadır?

7) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


